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Referat af generalforsamlingen lørdag den 26.juni 2021 i Foreningshuset, Sletten. 

 

1. Jørgen Schønnemann valgt som dirigent og. han konstaterede at generalforsamlingen var lovligt 

indkaldt 

2. Jørgen Østergaard valgt som referent 

3. Formandens beretning 2021 

Bestyrelsesarbejdet 

2020 blev mere stille end nødvendigt. Corona pandemien satte i stor udstrækning en kæp i hjulet 

for foreningens virke. 

Som konsekvens heraf blev der reelt kun afholdt 2 bestyrelsesmøder i 2020. Det betyder dog ikke 

at vi gik helt i stå, men reelle møder var der ikke mange af. 

Udfordringen gennem 2020 var mest at holde styr på alle de restriktioner som hele tiden påvirkede 

vores forening. Heldigvis gik vores fisketure nogenlunde fri af restriktioner, og det lykkedes os at 

gennemføre 8 ud af 12 ture i 2020. 

Vores sociale arrangementer endte dog en katastrofalt. Årets nytårskur i januar måtte aflyses pga. 

manglende tilmeldinger, og vores skovtur, og bankoaftener måtte aflyses pga. restriktioner. 

Af det mere tekniske kastede vi os i 2020 ud i GDPR, som foreskriver at vi som forening skal sikre de 

informationer vi indsamler om foreningens medlemmer. Det var et stort stykke arbejde, som også 

fremover vil kræve opfølgning. 

I 2020 måtte vi konstatere en medlemsnedgang for første gang i flere år. Ved årets udløb havde 

foreningen 70 medlemmer, hvilket var en nedgang på 7 medlemmer i forhold til 2019. 

Derfor valgte vi også at sende et brev med posten til vores medlemmer, for at minde dem om 

vigtigheden for foreningen at vi stadig støtter op om os. 

Med baggrund i bestyrelsens vision om at holde en fornuftig driftsøkonomi, ved at holde et 

aktivitetsniveau som kunne holde sig inden for de faste indtægter, dvs. uden at medregne evt. 

indtægter fra bankoaftener mm., er det glædeligt igen at kunne præsentere et regnskab som 

næsten lever op til visionen. 

Årets aktiviteter 

Som nævnt fik vi gennemført 8 fisketure i 2020. Heraf var 7 af dem på havet, og en enkelt til en put 

and take sø. 

Havturene blev gennemført med en pænt gennemsnit for turene, men der var til tider god plads. 

Fiskeriet var som altid en blandet fornøjelse, vores makrelture var dog absolut ikke godkendte. 

Put and take turen var dog rigtig godt besøgt, og der blev fanget rigtig mange fisk. Mens der 

efterfølgende blev hygget med pølser fra grillen, og lidt godt til ganen. 

De sociale arrangementer er der ikke meget mere at sige om. 

Strandlyst 

Intet nyt er godt nyt, eller?  

Der har i 2020 været meget stille omkring renoveringen af Strandlyst. I september 2020 kontaktede 

jeg borgmesteren om emnet, og fik et svar som ikke giver svar på hvornår det forventes færdig. 

Kommunikationen med medlemmerne 

2020 blev vores første digitale år, og det ses tydeligt på vores hjemmeside hvor antallet af 

besøgende har været rigtig pænt. 

Kommunikationen var været alt lige fra nyhedsindslag på hjemmesiden, til nyhedsbreve, og opslag 

på Facebook. 

Konlusionen for 2020 

Konklusionen må være at vi trods corona kom godt igennem året, vores økonomi er stadig 

fornuftig, og antallet af medlemmer pænt. Men noget tyder på at der er noget at arbejde på i 2021. 

Der var ingen kommentarer og beretningen godkendtes. 
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4. Kassereren fremlagde det reviderede regnskab. 

Der har ikke været store posteringer. 

Der har været en lille nedgang i kontingenter.  

Vi har fået lidt større tilskud fra kommunen. 

Udgifterne er primært til havturerne, og præmierne på disse ture. 

Forsikring af indboet i kommunens lokaler. 

Små kontor anskaffelser. 

Tryk af nyt tøj - men trøjerne bestilles efterhånden. 

Vi har et underskud på 1700 kr.  

Egenkapitalen er 57.700 kr. 

Generalforsamlingen godkendte beretningen, - uden kommentarer. 

 

 

5. Indkomne forslag: Bestyrelsen foreslår ændret frist for afholdelse af generalforsamlingen. 

”Forslag til ændring af Sletten Fritidsfiskerlaugs vedtægter. Stillet af bestyrelsen. 

§6 vedrørende afholdelse af generalforsamling foreslås ændret. 

Fra 

 ”Generalforsamlingen afholdes i februar. Indkaldelse skal ske med mindst 1 måneds varsel” 

Til 

”Generalforsamlingen afholdes i marts. Indkaldelse skal ske med mindst 1 måneds varsel” 

Forslaget blev vedtaget 

 

6. Fastlæggelse af kontingent 2022 

- Bestyrelsen foreslår uændret kontingent kr.250,00 

- Forslaget blev vedtaget 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

-   Bestyrelsen og suppleanter pr.26.juni 2021 

 

Allan Vitting, Formand 

Jørgen Østergaard, Næstformand 

Ole Nielsen, Kasserer (På valg) - modtog genvalg 

Elo Nielsen (på valg) - modtog genvalg 

Ruben Andersen 

Henrik Vitting (på valg) - modtog genvalg 

Ove Styg 

 

Suppleanter: 

1. Torben Winther (På valg) ønskede ikke genvalg 

2. Jan Bovbjerg - blev valgt 

3. Henrik Søndergård - blev valgt 

Generalforsamlingen godkendte at vi kun har 2 suppleanter til bestyrelsen. 

 

      8. 

 Valg af revisor, Susanne Nielsen blev valgt og revisorsuppleant, Charlotte Vitting blev valgt. 
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9.         Kåring af årets fisker v/Elo 

         Årets fisker blev Allan Vitting - 387 point 

 Nr.2 blev Ruben Andersen - 284 point 

 Nr.3 blev Rene Christensen med 283 point 

10.         Fremtidige aktiviteter 

- 2021/2022 planen 

Formanden opfordrer til at medlemmerne kommer med forslag. 

Der var ingen forslag til nye aktiviteter. Men ønske om at bibeholde nuværende aktiviteter. 

 

Foreningen afholder 35-års fødselsdag 13.august ved foreningshuset - her vil der være GRATIS 

mad - øl, vin og vand skal købes. 

 

11.         Eventuelt.  

Allan gjorde opmærksom på mulighederne for at købe tøj med foreningens logo. De kan fås         

ved henvendelse til Allan. 

Jørgen Schønnemann efterlyste en meddelelse når der var nyt på hjemmesiden. Det er taget til 

efterretning- 

Debat om antallet af nyhedsbreve. Nuværende antal anses for passende. 

 

 

 

Formand Allan Vitting Næstformand Jørgen Østergaard     

 

 

Kasserer Ole Nielsen Elo Nielsen 

 

   

Ruben Andersen  Henrik Vitting                

 

 

Ove Styg 

 

 

 

 

 

 

 


